

ВЫШЕ ТЕМПЫ УБОРКИ И ХЛЕБОСДАЧИ!

Колхоз „Правда“ Н.-Николаевского сельсовета, зернопоставки государству, годовой план по ржи, на 18 августа

ВЫПОЛНИЛ НА СТО ПРОЦЕНТОВ

**ДЕЛО ЧЕСТИ КОЛХОЗОВ И РАЙОНА ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИТЬ
ГОДОВОЙ ПЛАН ХЛЕБОСДАЧИ**

ДАДИМ ЛУЧШИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Мы, колхозники и колхозницы колхозов Н.-Николаевского сельсовета, собравшиеся на слет, обсудили сегодня 21 августа с. г. письмо колхозников села Островки, вызов колхозников и колхозниц Яя-Бориковского сельсовета и постановление бюро райкома ВКП(б) и райисполкома о проведении во втором туре сталинского похода всерайонного соревнования колхозов за право участия в составлении и подписании рапорта об окончании уборочной и хлебозаготовительной кампании, на имя орденосцев, руководителей Запдно-Сибирского края т.т. Р. И. Эйхе и Ф. П. Грядинскому.

Ваш вызов, товарищи, колхозники и колхозницы мы принимаем, включаемся во всерайонное соревнование колхозов во втором туре сталинского похода, за право участия в составлении и подписании рапорта.

Товарищи, колхозники и колхозницы Яя-Бориковского сельсовета! Мы ваш вызов — соревноваться с вами принимаем.

Вы идете впереди нас, это нам известно из газеты „Знамя ударника“ от 20 августа. Мы берем на себя обязательство развернуть еще шире соревнование внутри колхозов, бригад, звеньев и вовлечем

всех колхозников в соревнование.

На основе соревнования берем на себя обязательство в течении декады (на 1 сентября) дать в среднем по сельсовету больше вашего балов по всем показателям, по которым вы вызываете нас на соревнование.

Мы обязуемся:

1. Закончить хлебопоставки государству к 1 октября с. г.

2. Расстил льна закончить к 25 августа.

3. Косовицу, вязку, скирдование зерновых закончить в установленные сроки райкомом ВКП(б) и райисполкомом.

4. Мобилизацию средств III-го квартала к 25 сентября на 100 проц. по всем секторам.

5. Уборку урожая проведем без потерь, хлеб государству сдадим высшего качества.

Арбитром избираем нашу районную газету „Знамя ударника“ и комиссию по руководству сталинским походом в районе.

По поручению слета подписались:

Бригадир бр. № 2 колхоза имени Андреева **Кисленко.**

Бригадир бр. № 2 колхоза „П. Сталина“ **Тихоиванов, Мозгунов Я., Серeda С., Иванчихина Л., Дубинина В., Марченко, Филиппов Д., Красношлыкова Ф.**

СЛОМИТЬ СОПРОТИВЛЕНИЕ ХЛЕБОПОСТАВКАМ.

РЕШЕНИЕ

1935 года, 21 августа. Я, райуполномоченный комзаг СНК по Ижморскому району Поволоцкий, сего числа рассмотрел представленные материалы Романовским сельсоветом о невыполнении государственного плана зернопоставок гражданами Беловым Семеном Калистратовичем, не выполнившего августовского плана. Из двух центнеров 7 килограмм, ни одного килограмма не сдал. И гражданина Шевцова В. из причитающегося августовского плана зернопоставок три центнера не сдал ни одного килограмма.

Установил, что означенные граждане проявили явно злостное уклонение от выполнения государственного плана зернопоставок, а поэтому, на основании закона о зернопоставках, статьи 61, — граждан: Белова С. К. подвергнуть денежному штрафу в сумме 600 руб., гражданина Шевцова В. штрафовать в сумме 600 руб.

Устанавливаю беспорное взыскание всего годового обязательства зернопоставок не медленно.

Предлагаю Романовскому сельсовету привести в исполнение настоящее решение не медленно.

РайуполкомзагСНК
по Ижморскому району

Поволоцкий.

Вызываем на соревнование

Мы, колхозники-ударники, бригады и председатели колхозов Троицкого сельсовета, обсудив ход выполнения условий сталинского похода и вызов колхозников Островского сельсовета на социалистическое соревнование за право составления и подписи рапорта т. т. Эйхе и Грядинскому об окончании уборки в срок и досрочном выполнении зернопоставок, подерживаем это предложение и берем на себя обязательство:

1. Закончить уборку зерновых в установленные постановлениями райкома и райисполкома сроки.
2. Выполнить зернопоставки на 100 проц. к 25 сентября с. г.
3. Произвести расетил льна к 24 августа с. г.
4. Посеять озимое к 28 августа рядовым севом.
5. Выполнить финансовый план III-го квартала к 1-му октября с. г.

По вышеуказанным обязательствам вызываем на социалистическое соревнование колхозников Ломачевского и Воскресенского сельсоветов.

По поручению слета подписали: **Постников Н., Понидова Р.** („2-ая пятилетка“), **Сергеев А.** („1-ое мая“), **Бойнотов Я.** („Зеленый бор“), **Ильина А., Покидов А.** (им. Молотова), **Плешивцева А., Варнавский М., Епифанцев Н.** (им. К. Маркса), **Головин С. и Животов М.** („Красная листовка“).

СЛЕДУЙТЕ ПРИМЕРУ

Лучшие образцы ударной работы по вязке показали колхозницы ударницы, колхоза „Труженик“ с. Ижморского сельсовета: **Плюйнова Мария**, она вывязывает по 670 снопов в день, **Апетова Анна** и **Норина Анна** вывязывают по 675 снопов.

Знайте их имена, следуйте примеру.

Панов.

„Уборку и хлебосдачу мы сможем хорошо провести только при широчайшем размахе соревнования которое должно охватить всех колхозников, чтобы каждый колхоз соревновался с другим колхозом, бригада соревновалась с другой бригадой и колхозник — с колхозником. Но для этого нужно вести большую массовую работу“. (Эйхе).

ДНЕВНИК СОРЕВНОВАНИЯ

В колхозе имени Андреева Новониколаевского сельсовета, в начале уборки нормы выработки по вязке были установлены не со снопа, а с сотки. Это давало возможность лодырям получать трудодни за счет лучшие работающих колхозников.

С 5-6 августа правлением колхоза нормы выработки установлены со снопа. На деле же остается практика уравниловки.

В бригаде Скорина, вязальщицы вяжут все вместе и на убранной площади, полученное количество снопов, делят поровну на всех участников.

Ударников, таким образом смазывают, а лодырям дают возможность получать за счет ударников трудодни.

В бригаде № 3 — Гусаченко тут совсем и не перевели на вязку со снопа. В этой бригаде на работу выходят поздно, есть колхозники, кото-

рые совсем не выходят на работу.

Такая организация труда ведет к отставанию колхоза, к прорыву в уборке и зернопоставках.

Лучше поставлена работа в бригаде № 2 того же колхоза — бригадир т. Кисленко. Тов. Кисленко на основе социалистического соревнования организовал колхозников и колхозниц на завоевание права звания передовой бригады в колхозе, в сельсовете, за право держать переходящее Красное знамя сельсовета. Бригада т. Кисленко имеет лучшие показатели, обеспечивает хорошее качество уборки.

Необходимо и в бригадах Скорина и Гусаченко перестроить работу, мобилизовать внимание колхозников на быстрое выполнение планов уборки и зернопоставок в срок.

ЗНАТНЫЕ ВЯЗАЛЬЩИЦЫ

Лучшие ударницы-вязальщицы, участники районного слета вязальщиц, свои завещания, данные слету, оправдывают.

Колхозница-ударница тов. Шипелина Татьяна Федоровна, колхоза имени Тельмана Яя-Бориковского сельсовета, вывязывает по 450 снопов. Она является звеноводом, соревнуется со вторым звеном.

При проверке соцдоговора установлено, что звено Татьяны Федоровны, как по количеству, так и по качеству работы занимает в колхозе первенство.

Колхозница-ударница тов. Тимофеева Мария Ивановна, колхоза имени 8-ое марта, вывязывает по 500 снопов. Соревнуясь, она держит первенство в колхозе. **Иванова.**

ВОЗМУТИТЕЛЬНО БЕЗДЕЙСТВИЕ

В колхозе им. Тельмана Яя-Бориковского сельсовета сложная молотилка Т-Реченской МТС из-за поломки стоит с 17 августа.

Обратились в МТС два раза о посылке механика для производства ремонта, но такого и до сегодняшнего дня нет.

Остановка молотилки грозит и срывом графика отгрузки хлеба государству.

Возмутительно бездействует дирекция Т-Реченской МТС по ликвидации аварийности машин. С таким бездушным отношением надо решительно покончить.

Предсельсовета — **Иванова**

Отв. редактор Т. МЕДВЕДЕВ.